
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 5 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

 

26 серпня 2024 року                                                                                                           м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 5 депутатів.  

Присутні на засіданні - 3 депутати: Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О. 

Відсутні - 2 депутати: Батюк І.В., Якубовська І.В. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Шуба І.В. – головний спеціаліст загального відділу міської ради. 

 

Голова засідання – Солодовник П.В., заступник голови комісії. 

Секретар засідання – Станішевський С.В., член комісії.   

 

Порядок денний:   
1. Про дострокове припинення повноважень депутата Сновської міської ради 8-го скликання 

Васяновича Д.А. 

2. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Сновської міської ради 8 скликання. 

3. Про затвердження Програми підтримки органів самоорганізації населення Сновської МТГ 

на 2025-2026 роки.  

4. Про внесення змін до Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2024-2025 роки.  

5. Про внесення змін до Комплексної програми профілактики правопорушень на 2022-2024 

роки.   

6. Про внесення змін до Програми «Нагородження відзнаками Сновської міської ради» на 

2022-2026 роки. 

7. Про виділення коштів на діяльність органів самоорганізації населення на 2024 рік. 

8. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

9. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів 

України щодо недопущення припинення функціонування підрозділу податкової служби в 

Сновській міській територіальній громаді. 

10. Про внесення змін до структури та загальної чисельності Сновської міської ради. 

11. Про внесення змін та затвердження структури та загальної чисельності КУ 

Територіальний центр Сновської міської ради. 

12. Інші питання порядку денного 34-ї сесії міської ради. 

 

Відповідно до п. 2.12 Положення про постійні комісії Сновської міської ради, затвердженого 

рішенням сесії міської ради від 27.11.2020 року № 5-1/VІІІ, у разі відсутності голови 

постійної комісії його обов’язки виконує заступник голови комісії. Отже, голова засідання - 

Солодовник П.В. 

 

Засідання комісії відкрив заступник голови комісії Солодовник П.В., доповів про присутніх 

та відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії. Зазначив, що 

засідання комісії скликано перед засіданням сесії міської ради, аби обговорити та погодити 



проєкти рішень, що виносяться на 34-ту сесію міської ради, засідання якої заплановано на 28 

серпня. 

 

Солодовник П.В. заявив, що у зв’язку з відсутністю секретаря постійної комісії необхідно 

обрати депутата, який на даному засіданні буде виконувати обов’язки секретаря комісії.  

Солодовник П.В. запропонував обрати секретарем засідання Станішевського С.В. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Станішевського С.В. 

Голосували:  
       за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Солодовник П.В., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання комісії, 

який є на руках у депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Солодовник П.В. запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Солодовник П.В. зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про дострокове припинення повноважень депутата Сновської міської ради 8-го 

скликання Васяновича Д.А. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Сновської міської ради 8 скликання.   

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 



 

3. Про затвердження Програми підтримки органів самоорганізації населення Сновської 

МТГ на 2025-2026 роки.  

Слухали: Солодовника П.В., депутата міської ради, голову депутатської групи «Сновщина», 

який доповів по Програмі підтримки органів самоорганізації населення  Сновської міської 

територіальної громади на 2025-2026 роки.  

Вирішили: затвердити Програму підтримки органів самоорганізації населення Сновської 

МТГ на 2025-2026 роки; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про внесення змін до Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2024-2025 роки. 
Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про внесення змін до Комплексної програми профілактики правопорушень на 2022-

2024 роки.   

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про внесення змін до Програми «Нагородження відзнаками Сновської міської ради» на 

2022-2026 роки.   

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 



 

7. Про виділення коштів на діяльність органів самоорганізації населення на 2024 рік.   
Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, доповіла по проєкту рішення. 
Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень.   

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято.  

 

9. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів 

України щодо недопущення припинення функціонування підрозділу податкової служби в 

Сновській міській територіальній громаді.     

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення (текст 

звернення додається). 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

10. Про внесення змін до структури та загальної чисельності Сновської міської ради.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.   

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

11. Про внесення змін та затвердження структури та загальної чисельності КУ 

Територіальний центр Сновської міської ради.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 



Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

12. Про інші питання порядку денного 34-ї сесії міської ради. 

Слухали: Солодовника П.В., голову засідання, який запитав, чи є у депутатів питання, 

зауваження, пропозиції щодо інших проєктів рішень, які виносяться   на 34-ту сесію міської 

ради. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії 

    

 

Павло СОЛОДОВНИК 

(голова засідання) 
 

(підпис) 
 

(прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Сергій СТАНІШЕВСЬКИЙ 

(секретар засідання) 
 

(підпис) 
 

(прізвище) 


